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18.11.2008 
 
Vlivem celkového negativního sentimentu akcie HPQ nedosáhly cílové ceny. Na cenách po 
ohlášení pozitivních výsledků a po růstové korekci, dosahující za 1 den téměř 14%, 
ukončujeme nákupní doporučení na akcie HPQ a realizujeme ztrátu na ceně přibližně $33, 
abychom zabránil hlubšímu propadu ceny v klesajícím trendu. 
 
 
Ticker: HPQ 
Trh: NYSE 
Datum zveřejnění: 22.2.2008 
Horizont: 3 měsíce 
Zavírací cena 21.2.2008 $46,83 
Cenový cíl: $51,50 
Doporučení: Nákup 
 
Stručný profil: 
Hewlett Packard (HPQ) je jeden z velmi známých světových výrobců různých zařízení kolem 
osobních počítačů. Mezi konkurenty patří společnosti jako IBM nebo Dell. Tržní kapitalizace 
je 120,53 mld. USD. Hewlett Packard je součástí indexu Dow Jones Industrial Average, S&P 
100 a dalších indexů. 
 
Technická analýza: 
Vývoj akcií HPQ se drží za posledních pár let v relativně stabilním růstovém trendu. 
V posledních týdnech se kurz akcie propadl napříč trendovým kanálem spolu se sentimentem 
celkových propadů amerických indexů (červené linky). Celkový propad našel své dno na 
dlouhodobé růstové trendové lince (žlutá), která zatím stále drží dlouhodobý růstový trend 
v platnosti. U ceny kolem $40 našli obchodníci na podruhé hladinu podpory ve formaci 
dvojitého dna. Od poloviny ledna letošního roku se pokles zpomaloval a postupně se utvářela 
formace trojúhelníku (zelená), kde dolní rameno je shodné s minimy dvojitého dna. Druhé 
minimum dvojitého dna je zároveň podporováno vyššími minimy indikátorů MACD a RSI. 
Pro potvrzení těchto formací bylo třeba překonat jisté technické úrovně. Cena kolem $44 
představovala rozhodující úroveň pro proražení trojúhelníku. Cenové rozmezí $45 - $46 zase 
odpovídá hranici dvojitého dna. Ať už se situace na grafu vyhodnotí jako dvojité dno nebo 
reverzní trojúhelník, tak pomocí pozitivních výsledků hospodaření se akciím HPQ podařilo 
překonat všechny úrovně, které vedly k potvrzení obratu z poklesu na růst. Vzhledem 
k výraznému růstu po ohlášení výsledků se dá ještě očekávat přešlapování na současných 
úrovních, které by mohlo nabídnout o něco zajímavější cenu k nákupu. Tuto možnost 
podporuje i skutečnost, že poslední obchodní seance zavíraly velmi blízko hranici korekčního 
kanálu (červené linky). Tato hranice se zdá být již proražená. Cena je však stále velmi blízko 
a mohou se zde vyskytnout problémy, když cena výrazněji nepřekoná hranici sestupného 
korekčního trendu (červená). 
Cenový cíl je pod hranicí $52 podle formace dvojitého dna. Podle formace trojúhelníku je 
cílová cena lehce nad $50. S přihlédnutím k růstovému trendovému kanálu od 4.Q 2006 
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(oranžová trendová linka) se dá očekávat na této hranici určitá rezistence, kde by se mohlo dále 
spolu s posledními maximy rozhodovat o dalším vývoji. 
 

Graf 1 Hewlett Packard (zroj: Bloomberg) 
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Graf 2 Detail Hewlett Packard  (zdroj: Bloomberg) 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je členem Burzy 
cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že 
s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s 
ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo 
nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její 
vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek 
včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se 
obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý 
podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a 
šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s 
investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím 
manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení 
není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních 
doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním 
zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní 
banka. 

 


